



平成 29 年 11 月 24 日

各 位

会 社 名 ルネサス エレクトロニクス株式会社
代表者名 代表取締役社長兼CEO 呉 文精
(コード:6723、東証第 1 部)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 小林 洋一
(TEL. 03-6773-3002)

(訂正)「当社連結子会社の商号変更について」の一部訂正について

平成 29 年 10 月 27 日に発表いたしました適時開示資料「当社連結子会社の商号変更について」につき、一部訂正事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由
商号を変更する子会社 (Intersil Corporation) の資本金の額に誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものです。
2. 訂正の箇所および内容
「1. 当該子会社の概要」の表記中の「(5) 資本金」

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

(5) 資本金	<u>1,559,334千米ドル</u>
---------	----------------------

(訂正後)

(5) 資本金	<u>1,379千米ドル</u>
---------	------------------

以上